TMHMA AIEKNEPAIQZHZ KAI APXEIOY

ATré: Poditn Eiprvn [eroditi@mail.ntua.gr]

ATrOoOTOAR: Agutépa, 24 AttplAiou 2017 9:37 Ty

Mpog: protokollo@central.ntua.gr

Koivotroinon: epapa@central.ntua.gr

Ofépa: FW: NMPOIr’PAMMA OIKONOMIKHZ ENIZXYZHZ EMNIMEAQN ®OITHTQN/TPIQN NOY

ANHKOYN 2E EYMNAOGEIZ KOINQONIKEZ OMAAEZ (EKO), akad. étoug 2016-2017

MNapakalolpe 6Twe xpewbei otn A/von Znoudwv
Elp.Poditn

From: ikynews@iky.gr [mailto:ikynews@iky.gr]

Sent: Friday, April 21, 2017 12:47 PM

To: eroditi@central.ntua.gr

Subject: NMPOrPAMMA OIKONOMIKHZ ENIZXYZHZ EMIMEAQN ®OITHTQN/TPIQN NOY ANHKOYN ZE EYMAGEIZX
KOINQNIKEZ OMAAEZ (EKO), akad. €toug 2016-2017

Av dev gupavileTal owOTA NATAOTE £0¢) via va 10 O1aBAosTe 0TOV browser.

Anuoctedtnke N TPOGKANGT EKONA®GNG
EVOLAPEPOVTOG GTO TAOIGLO TOV TTPOYPELLLATOG LLE
TITAO «TTPOYPULLLO OTKOVOLUKNG EVIGYVONG EMUEADY
QOUTNTAOV/TPLOV TOL AVIIKOLV G€ VTTafelg KOvmVIKEG
ouddec» (EKO), axad. Etovg 2016-2017.

To IKY, avtamokpvopevo oty avadeon tov Yrovpyod [adeiag, Epgvvog kat
Opnokevpdtov, IPoknpPvecsL Yo to akad. Etog2016-2017, kat’ ehdyrotov 3685
voTPoYiss Yo 6ra To. Tpipota/Zyorés Tov AEI g ydpogs.

O1 GLYKEKPYLEVES VTTOTPOPIES TTOL GLYYPNHOTOd0TOVVTOL 0o To EXITA amockomovy otnv
evioyvomn Ko VTooTNPLEN TNG EYKOPNS OAOKANPMONG TOV GTOVOMY TMV ETUELDY
QOUNTAOV/TPLOV TOL HOHETOVY YOUNAL EIGOOMUOTE, KAODS KOl 6T SLOUGOAALET TG LoOTUNG
ovppetoxng oty TprroPaduia Exnoidcvon tov AMEA kot T@v otOH®V Tov avijKouy €
Evradeic Kowvmvikég Opadeg.

Ot vrotpogies Oa xopnynBodv avadpopukd axd 1n Oxktoppiov Tov 2016 kot Ho £xovy
dapkeln 9 pnves, eved To TGO TG pnviaiog vrotpoeias 0o avépyetar oe 200,00 gupd yio
TOVG GTTOVOALOVTEG GTOV TOTO KVPLoG Katokiog Tovg kat 380,00 evpd yiar Tovg 6ToVdALoVTEG
og Exmondevtikd 1dpdpota mov Ppickoviot kTS TOV TOTOL TG KPS KOTOIKINS TOVG.
ENUELOVETOL, OTL Y10 TNV TPOETOWLGIO TNG TTPOKNPLENG amonTONKE 1) GLVEPYOGIa KOt

ovppetoxn ™mg Ipapporeiog EXITA, tov emteleiov Tov Yrovpyol [adeiog, tng vanpeciog



ITAnpogoprakdv cuetnudtov Tov Yrovpyeiov [lawdeiog, evd yio Tnv vAOTOINGY TOVL
mpoypappatos Oo coprpdéovy kot ov I'pappateieg OAov tov Tunpdtov AEI/TEL
TTAnpogopieg yio 10 TPOHYPOLLLL, 0L TPODTOOEGELS, TO SIKALOAOYNTIKA, 1] SLOSIKOGTI0 ETAOYNG,
1 JLAPKELL KO Ol OLKOVOUIKEG TTOpOYEG Kot OAOL TOL CXETIKA Eyypapa, Bpickoviol oTo
GUVIUUEVO.

H katainktiki npepounvie vrofoing tav artoemv givar n 28n Azpiriov 2017.

H YmoBo auiticemv yiveTol amokAEloTIKA, HEGO O TV NAEKTPOVIKY TAATQOPLLO. TOV YTI.
Todeiog, (Yrofoin orrijcewy EAQ).

IIAnpogopisg yia
o AwowknTikn vwootipiEn (Opot, [Tpovmobéaeis, Awcororoyntikd, [pobecpieg k.T.A.)
o Tegyviki vrootpign (Kmdwoi, cuvdeon, amobnkevon aitnong, online vrofon,
K.T.A.)

TAPEYOVTOL OO TO OLOKANPOUEVO cVoTe VTooTpEng Tov IKY (E4Q)
[ ]

Tniépova : 210 3726357, 210 3726358, 210 3726360, 210 3726300.
Amo Agvtépa £mg [Tapackevn 09.00-17.00

SYNAEZMOZ IKY- EAQ
O+ Toa
To IKY ora Social Media

narwovrag edw




